
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

ページ 備考

（前払） 保険料 （前払） 保険料
4/1　　（保　　険　　料） （ａ　　21,000） 4/1　　（前　期　繰　越） （ａ　　21,000）

当座預金 普通預金
6/30　　　　　　　930,000 ⑵ｄ　　　　　　1,159,500 6/30　　　　　　　930,000 ⑵ｄ　　　　　　1,159,500

以下略 以下略 以下略 以下略

解答解説
12-23

Section12　精算表・財務諸表
問題11　決算整理後残高試算表の作成

解説７.　前払家賃の計上
　（借）　前払家賃　　　　　600,000　　　（貸）　租税公課　　　　　600,000 　（借）　前払家賃　　　　　600,000　　　（貸）　支払家賃　　　　　600,000 2020.11.10

解答解説
10-23

Section10　試算表作成
問題８　取引別資料⇒残高試算表①

（本試験レベル）
解説２.　Tフォームへの転記・集計

Tフォームの３段目の真ん中

2020.11.10

解答解説
12-4

Section12　精算表・財務諸表
問題２　精算表の作成

（順進問題②）
解説⑺　前払保険料の計上

保険料￥1,800のうち６カ月分（ｘ６年１月～ｘ６年６月）は次期にかかるもの
なので、前払計上します。

保険料￥1,800のうち６カ月分（ｘ６年４月～ｘ６年９月）は次期にかかるもの
なので、前払計上します。

2020.11.10

解答解説
11-10

Section６　費用の未払い・収益の未収
問題11　費用の前払い、未払い・収益の

前受け、未収
解説　３．受取地代の前受け

偶数月の月末に～ 奇数月の月末に～ 2019.05.07

３．受取地代は偶数月の月末に～ ３．受取地代は奇数月の月末に～ 2019.05.07

　入　金　伝　票
X6年11月11日

　　科　　目　　　　金　　　額
売　掛　金　　　　10,000

　入　金　伝　票
X6年11月11日

　科　　目　　　　金　　　額
売　掛　金　　　　100,000

2020.07.0114-4
Section１　３伝票制

問題３　振替伝票の作成
⑵　入金伝票の金額

日商簿記３級に“とおる”トレーニング（2019年２月21日　第２版　第１刷）

訂正箇所 誤 正

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

2021.11.15

10-15
Section２　訂正仕訳
問題12　訂正仕訳

②

11-7

②　土地￥100,000を購入し、整地費用￥20,000とともに小切手を振り出し
て支払ったさいに、次の処理をしていた。

②　土地￥100,000を購入し、整地費用￥20,000とともに現金で支払ったさ
いに、次の処理をしていた。

2019.04.04

Section６　費用の未払い・収益の未収
問題11　費用の前払い、未払い・収益の

前受け、未収
［資料２］３．

解答解説
9-3

Section9　会社の設立と利益の計上・配当
問題４　帳簿の締切り②

ページ下部
（前払）保険料　　勘定

借方１行目

2021.11.15

解答解説
10-13

Section10　試算表作成
問題５　日付順資料⇒合計試算表②

（本試験レベル）
解説２.　Tフォームへの転記・集計
受取手形勘定　貸方３行目　金額

2020.09.28300,000 削除



解答解説
13-18

Section13　帳簿
問題14　記入される帳簿②
解説　問２、問３　　４行目

￥387,000 ＝ ￥230,000 ＋ 大分商事に対する売掛金の残高 ￥580,500 ＝ ￥345,000 ＋ 大分商事に対する売掛金の残高 2020.11.10

ISBN978-4-7810-3310-5　C1034　\2000E

答案用紙
56

Section１　精算表
問題３　精算表の作成（順進問題③）

残高試算表欄の金額の抜け

答案用紙
6

Section１　仕訳ってなに？
問題２　取引の仕訳①

仕訳解答欄
4/5　仕訳解答欄 削除 2020.06.29

　　　　　　　　　　　残高試算表
　　　　　　　　　借方　　　　　貸方
売掛金 　　　241,000
支払手形　　　　　　　　　　259,000
買掛金　　　　　　 　　　　　209,000
資本金　　　　　　 　　　　　900,000

2019.05.23

　　　　　　　　　　　残高試算表
　　　　　　　　　借方　　　　　貸方
売掛金
支払手形
買掛金
資本金


